



**Estado do Espírito Santo  
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL**

**ERRATA AO 3º EDITAL DE CONVOCAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO Nº 003/2018**

Tendo em vista que o Edital prevê a destinação de 10% das vagas para os portadores de deficiência (Item 10.3 do Edital), bem como que a convocação obedecerá a ordem de classificação geral, garantindo o direito do deficiente a cada dez convocações do respectivo cargo, sendo 09 (nove) da lista de classificação regular e mais um da lista de deficientes;

E, ainda, que por um equívoco, a candidata Rosilene Mariano Santana ficou à frente da candidata portadora de deficiência, Cristiane Blaser Figueiredo;

O Anexo I passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

19º	76	ROSILENE MARIANO SANTANA	42,00
2º ***	39	CRISTIANE BLASER FIGUEIREDO	20,00

**Leia-se:**

2º ***	39	CRISTIANE BLASER FIGUEIREDO	20,00
19º	76	ROSILENE MARIANO SANTANA	42,00

**Stanley Bonfá  
Secretário de Administração Interino  
Prefeitura de Rio Bananal/ES**